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2. Zadatak Pakiranje 40 bodova
Zubko je privatni stomatolog koji u zadnje vrijerbasS i nema mnogo posla. Zato je @tibu
jednom vrtéu darovati hrpu bombona, vrlo Stetnih za zube.

Bomboni se pakiraju u véeee. Postoje dvije vrste Wea: prva sadrzi #no A, a druga ttno B
bombona. Primjerice, Zeli li Zubko poslati 11 bomapa postoje vigce od po 3 i od po 5
bombona, dovoljne su mu tri \diee: jedna sa 5 i dvije sa 3 bombona.

Koliko najmanje vréica Zubko treba poslati véti, ako im Zeli poslati tho N bombona?

Ulazni podaci

Prirodni brojevi N (1< N <2 000 000 000), Ai B (¥ A, B <100 000), odvojeni razmacima.
U 50% test podataka vrijedi 842 000 000.

| zlazni podaci

IspiSite najman;ji broj vr@ca potreban da se ispérwkupno N bombona. Ako to nije mogpl
uciniti, ispisite 0.

Test primjeri

Ulaz Ulaz Ulaz
1135 1136 5016 10
Izlaz Izlaz Izlaz
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